
 

Прес-реліз  

 

У 2017 р. компанія «Гебрюдер Вайсс» (Gebrüder Weiss) 

розширила свою міжнародну мережу 

Обсяг інвестицій було збільшено до 65 млн. євро / оборот зріс на 14 % / ведеться 

розробка нових комплексних рішень для електронної комерції та доставки 

додому 

 

Лаутерах, 1 березня 2018 р. Для міжнародної транспортно-логістичної компанії 

«Гебрюдер Вайсс» (Gebrüder Weiss) 2017 фінансовий рік ознаменувався збільшенням 

обороту на 14%. За попередніми оцінками чистий оборот компанії склав 1,55 млрд. 

євро. Минулого року ця цифра дорівнювала 1,36 млрд. Вирішальним фактором для 

позитивного сальдо стало не тільки вигідне положення на ринку, але й регіональне 

розширення компанії в Європі, Азії та Північній Америці, а також нещодавнє придбання 

підприємства на півдні Німеччини. Загальна сума інвестицій компанії «Гебрюдер 

Вайсс» (Gebrüder Weiss) у розширення власної мережі склала біля 65 млн. євро. Це в 

два рази більше, ніж минулого року (2016: 32,7 млн. євро).  

«Завдяки орієнтованим на майбутнє інвестиціям у регіональні офіси, інфраструктуру та 

персонал 2017 став чудовим роком для компанії «Гебрюдер Вайсс» (Gebrüder Weiss), 

— підводить підсумок Вольфганг Нісснер, голова правління компанії. «Ми хочемо 

забезпечити єдиний стандарт якості логістичних послуг клієнтам по всьому світу. І ми 

знову на крок наблизилися до досягнення цієї мети. Найкращих результатів ми досягли 

у сфері наземного транспорту та логістичних рішень. Незважаючи на конкуренцію, 

оборот у цій сфері зріс на 15,6%, тобто 1.041,3 млн. євро».   

Компанія також змогла дещо підвищити долю власного капіталу, яка зараз складає 

59%, що підкреслює високу фінансову стабільність підприємства. Порівняно з даними 

за минулий рік кількість працівників компанії зросла на 4,7% та склала 6.724 чол. (у 

перерахунку на повний робочий день). 

Ущільнення міжнародної мережі  

Ще одним досягненням компанії у 2017 році стало розширення мережі заокеанських 

представництв. Компанія заснувала власний територіальний підрозділ у Сполучених 

Штатах з центральним офісом у Чикаго та представництвами у Нью-Йорку, Бостоні, 

Далласі та Лос-Анджелесі. Підприємство також посилило свою присутність у китайських 



центрах торгівлі: Східноазіатську мережу компанії «Гебрюдер Вайсс» (Gebrüder Weiss) 

поповнили нові офіси в Гонконзі, Шеньчжені, Чжаньцзяні та Гуанчжоу. Таким чином, 

компанія має 18 офісів у Китаї, що пропонують клієнтам не лише послуги авіа- та 

морських перевезень, але й логістичні рішення та послуги місцевої дистрибуції. 

Заснування представницького офісу в Єревані, Вірменія, закрило білу пляму на 

колишньому Шовковому шляху, який об’єднує Європу та Азію. Компанія «Гебрюдер 

Вайсс» (Gebrüder Weiss) також відкрила на Аравійському півострові ще один офіс, 

розташований в еміраті Абу-Дабі. 

У Німеччині компанія стартувала з чотирма новими офісами авіа- та морських 

перевезень у Гамбурзі, Дюссельдорфі, Франкфурті та Мюнхені. Південнонімецька 

мережа внутрішніх перевезень поповнилася придбанням німецької транспортної 

компанії «Еріх Богдан ГмбХ унд Ко. КГ» (DTC) (Erich Bogdan GmbH & Co. KG) з 

головним офісом у Нюрнбергзі. Компанія «Капеллер» (Kapeller), що пропонує послуги 

логістики для подій та переїздів, увійшла до мережі компанії «Гебрюдер Вайсс» 

(Gebrüder Weiss) як 100-процентне дочірнє підприємство. Також було збільшено 

логістичні площі у багатьох представництвах у Австрії, Чехії та Румунії.  

Попит на комплексні послуги 

Попит на послуги компанії не обмежувався розширенням мережі представництв. Було 

також розширено асортимент послуг. «Наразі володіння повним логістичним 

ланцюжком дає багатьом великим компаніям вирішальну конкурентну перевагу», — 

пояснює Нісснер.  «Тому ми надаємо нашим клієнтам не лише транспортні послуги у 

класичному розумінні». Крім того, зараз зростає попит на галузеві логістичні рішення. 

Тому компанія створила окремі сфери компетенції для таких галузей як 

високотехнологічна та автомобільна промисловість, які займаються аналізом вимог 

даних галузей і розробкою відповідних комплексних рішень. До асортименту послуг для 

технологічних підприємств входять не тільки класичні послуги складської, закупівельної 

та дистрибуційної логістики, але й розробка концепцій безпеки, технічна дистрибуція та 

установка великогабаритної електронної техніки. Асортимент послуг для автомобільної 

промисловості також включає поставки на підприємство за календарним графіком, 

внутрішньозаводські перевезення та обслуговування міжнародних регіонів у якості 

регіонального експедитора.  

У перспективі також і галузь доставок додому. Під торговою назвою GW pro.line home 

компанія «Гебрюдер Вайсс» (Gebrüder Weiss) надає повний спектр логістичних послуг 

кінцевим клієнтам. Минулого року подібні послуги користувалися попитом серед 

продавців меблів та підприємств, що займаються електронною комерцією. Обробивши 



біля 300.000 відправлень, у 2017 році компанія змогла закріпити своє положення лідера 

австрійського ринку в цій галузі. На сьогодні послуги GW pro.line home набирають 

обертів у Чехії, Сербії, Хорватії, Угорщині та Словакії.  

Партнер компанії «ДПД Австрія» (DPD Austria), кур’єрська служба «Гебрюдер Вайсс 

Пакетдінст» (GWP) (Gebrüder Weiss Paketdienst) збільшив долю приватних клієнтів на 

9% завдяки своїм інноваційним послугам. Загальна кількість посилок, відправлених 

службою ДПД у Австрії, зросла більш ніж на три мільйони та склала 46,5 млн.  

У середині 2017 р. доля участі в дочірньому підприємстві «Гебрюдер Вайсс» (Gebrüder 

Weiss), компанії «Інет-Логістікс» (inet-logistics), була продана компанії «Кастік Кепітал» 

(Castik Capital). З додатковим капіталом Фонда розвитку Люксембурга підприємство-

постачальник програмного забезпечення хоче закріпити свої позиції одного з ведучих 

провайдерів хмарних систем управління транспортними перевезеннями та вантажними 

порталами. 

  


